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Οι νέες τάσεις  
των διαχρονικών παλετών 
VECHRO 

1.
Το γκρι είναι πάντα ένας πολύτιμος μπα-
λαντέρ στις ισορροπημένες παλέτες των 
παστέλ.
2.
Η δυναμική των μπλε είναι γοητευτική σε αστι-
κές και κλασικές κατοικίες.
3.
Τα πετρόλ, τα μωβ και η ώχρα αποθεώνονται σε 
μεγάλες επιφάνειες.
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Το interior design και η σύγχρονη αρχιτεκτονική φαίνεται να δεσπό-
ζουν στους εσωτερικούς χώρους με αρμονικές παλέτες ή τολμηρούς 
συνδυασμούς που ξεχωρίζουν. Σήμερα, ο μινιμαλισμός δεν φοβάται 
το χρώμα και ανοίγει νέους ορίζοντες στους λάτρεις των απλών 
γραμμών. Το προβλέψιμο λευκό ανατρέπεται και το χρώμα πρωταγω-
νιστεί στο σπίτι και στην ψυχολογία μας. 
Είναι γνωστό πως οι γήινες παλέτες και ο moody ρομαντισμός είναι 
τα χαρακτηριστικά της φύσης που αποτελούν αξίες και έμπνευση για 
το design.
Έτσι, η Vechro, η ελληνική βιομηχανία με ιστορία πάνω από 70 χρό-
νια, γίνεται περιηγητής σε έναν κόσμο που ορίζεται από το χρώμα, 
έχοντας την πράσινη καινοτομία στην καρδιά της φιλοσοφίας της 
από το 2003. 
Διανύουμε μία δεκαετία, που νόρμες και μοτίβα διακόσμησης καταρ-
ρίπτονται, η απόλυτη τάση είναι η ένωση απόψεων και ιδεών, που 
καταλήγουν σε ένα προσωποποιημένο αποτέλεσμα. 
Οι χρωματικές παλέτες της Vechro γίνονται ιδανικό εργαλείο για 
τον επαγγελματία που διακοσμεί με αρτιότητα και στιλ κάθε χώρο. 
Συναρπαστικές στο color blocking, οριοθετούν σημεία, παίζουν συν-
θετικά ή σολάρουν εκκωφαντικά. Παλέτες που φιλοξενούν αβίαστα 
το μποέμ ή το industrial και άλλες όπου τα παστέλ φέρνουν φως και 
μεγαλώνουν χώρους. Υπάρχουν χώροι που αναζητούν την αρμονία 
στα "σκονισμένα" ροζ –κατά κόσμων dusty pink–, στο γυμνό ξύλο, 
το δέρμα και τα λινά και άλλοι που πάλλονται σε λαμπερές ώχρες και 
μυστηριακές τερακότες.
Η δυναμική των διαχρονικών παλετών της Vechro δεν φοβάται τις 
αντιθέσεις που τρέφονται από το φως, με τοίχους λαμπερούς σαν 
τον ήλιο και βελούδινο φινίρισμα. Ένα είδος φινιρίσματος που δίνει 
λάμψη σε κάθε δωμάτιο, προσδίδοντάς του κομψό και εκλεπτυσμένο 
αποτέλεσμα. Για τo βελουτέ - ματ φινίρισμα μπορεί να χρησιμοποι-
ηθεί το καινοτόμο και πολυπιστοποιημένο, άοσμο, υποαλλεργικό 
με αντιμικροβιακές ιδιότητες, οικολογικό Smaltoplast Silk για υγιείς 
χώρους αισθητικά ανώτερους.
Στην εποχή μας είναι σημαντικό να μπορούμε να παράγουμε αισθη-
τική, χρησιμοποιώντας υλικά που είναι ανθεκτικά στο χρόνο και 
πιστοποιημένα σε σχέση με τα περιβαλλοντικά κριτήρια. Γιατί 
#ToXromaExeiDinami και η Vechro την κατέχει με τα ανθεκτικά, 
άοσμα & οικολογικά χρώματά της. 
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